

# 旧金山总领馆纵火案嫌犯出庭 庭审仅1分钟

据报道，美国联邦法院北加州地区法庭当地时间1月7日上午开庭审理中国驻旧金山总领馆纵火案。涉嫌在今年1月1日夜间向中国驻旧金山总领馆正门泼汽油点火的持美国永久绿卡的男子冯严丰出庭，由翻译和律师陪同，过程大约1分钟，下次审理定在1月15日。

报道说，当天上午9时30分许，记者进入位于旧金山市金门大街450号联邦大楼15楼E法庭，所有人进入法庭被要求不得照相，关闭手机。

当天E法庭审理数个案件，冯严丰被安排在第三个出庭。

约9时52分，法官伊丽莎白·拉波特出

现，至9时58分，2个案件的当事人和律师退庭。

约9时59分，庭审人员宣布冯严丰到庭。穿红色短袖囚衣的冯严丰由2名法庭安全人员带入法庭，他身材瘦小，头发略卷曲及肩，双脚行动缓慢。

法庭为冯严丰指定了一名法庭翻译和公共辩护律师。当拉伯特法官与律师斯蒂夫·考拉尔简单对话时，站在冯严丰身旁的女翻译用普通话为其翻译。

整个庭审过程持续约1分钟，法官与律师的对话低沉不宜听清。拉波特法官与考拉尔商定下次出庭时间为1月15日。

法庭上，冯严丰有时将右手抱着左手，有

时双手垂下，其间只说了一个英文单词“Yes”。

庭审结束后，媒体等候在法庭门外，堵住律师考拉尔，试图询问案件详情。考拉尔只说出自己的名字拼写及公共辩护律师的身份，拒绝回答问题，匆匆离去。

据中新社记者查询，考拉尔是位于旧金山的美国联邦法院北加州地区法庭公共辩护律师。美国的公共辩护律师通常由法庭指定，为那些无力聘请律师的人辩护。

现年39岁居住在美国帝力市的冯严丰于2004年获得美国绿卡。今年元旦夜9时25分左右，他在驻旧金山总领馆正门泼汽油点火，造成正门、国徽、标志牌、石狮子和

墙面严重损毁。

根据美国联邦调查局旧金山地区办公室迈克尔·埃尔德瑞吉4日向联邦法庭提交的文件，1月3日中午12时34分，冯严丰自己打电话向所在城市警察局自首并被逮捕，现正羁押等候法庭审理。

相关文件显示，冯严丰被控两项联邦刑事罪：第一项罪名是纵火罪，若这项罪名成立，将被处以5年以上至20年以下刑期并课以罚款；第二项是蓄意破坏位于美国境内的外国政府、国际组织、外国官员或官员财产罪，罪名成立，将处5年以下监禁并课以罚款。

据新华社

## 美韩称将共同应对“朝鲜威胁”

新华社华盛顿1月7日电（记者易爱军周而捷）美国国务卿克里和韩国外长尹炳世7日在华盛顿共同表示，两国将应对来自朝鲜的“威胁和挑衅”。

克里在美国国务院与尹炳世举行会谈后对媒体记者说，两国高度关注“来自朝鲜的挑战”，尤其是朝鲜最近出现一系列动向之后。他重申美国对韩国的防务承诺，包括动用美国核保护伞下的“延伸威慑”和全部军事能力。他同时敦促朝鲜放弃核武器计划，重申不承认朝鲜为核国家。

尹炳世则表示，一旦朝鲜采取挑衅行动，韩美将动用“有力的联合防御态势”予以“坚

## 安卡拉警局一夜撤换600名警察 土耳其警界再陷“罢免风波”

本报综合消息 土耳其警界反贪腐风波继续发酵。近日，土耳其首都安卡拉警察局再次发生警员“大换血”事件，仅1月6日晚，就有350名警察被撤职，另有250名警员被调离岗位。

据土耳其《自由报》网站报道，6日晚间安卡拉警察局被撤职的350名警察中，包括负责安全与社会事务的副局长阿兹马兹，以及涉及反恐、情报、金融、走私和网络犯罪等部门的警员。另有250名警察被调离了原岗位。

自上月17日土耳其警方展开大规模反贪腐调查后，警界的“罢免风波”仍持续升温。安卡拉警察局一夜之间撤换600名警员，被舆论认为是近来土耳其警界发生的最大规模的警员集中罢免事件。本次人员调整后，安卡拉警察局被撤职的副局长人数达到7名，另有包括组织犯罪、走私和情报部门

在内的23个负责人被解雇。

土耳其《共和国报》网站撰文称，此次罢免事件标志着土检方发起反贪腐调查后，执政党与“葛兰主义者”间的斗争进入一个新高潮。

土自警方上月17日展开大规模反贪腐调查后，不断有政界商界人士贪腐丑闻被爆出，随后包括伊斯坦布尔警察局局长在内的多名警界高层和上百名警员被罢免。土检方称反贪腐调查工作受到严重阻碍，称政府存在干预司法程序的行为。

土耳其舆论认为，此次事件的背后实际上是执政党与土耳其伊斯兰运动“葛兰主义者”之间的矛盾斗争。葛兰运动的追随者曾是执政党的政治盟友，但双方在去年关系恶化。

（范珣）

## 人类在一万年前已有蛀牙

新华社伦敦1月7日电（记者刘石磊）龋齿俗称蛀牙，是最常见的牙病之一。此前研究认为，人类从农业社会开始普遍出现龋齿。但一项最新考古研究发现，早在距今一万多年前的中石器时代，龋齿就已相当普遍。

英国自然历史博物馆等机构研究人员与德国、摩洛哥等国同行一起，在美国新一期《国家科学院学报》上报告了这项发现。他们研究了出土于北非摩洛哥的52具人类遗骨，这些古人类大约生活在距今1.5万年至1.37万年前，距离农耕社会仍有数千年。分析显示，其中大多数人都有明显的龋齿，仅3人的牙齿上没有牙洞。

在出土这些遗骨的洞穴中，考古人员还发掘出同一时期的橡子、松子等食物。研究人员认为，这些淀粉含量较高的坚果是造成古人类龋齿的“罪魁祸首”，尤其是当时人们开始煮食这些坚果，造成其黏性增加，这也不利于牙齿健康。

领导这项研究的英国自然历史博物馆研究员路易斯·汉弗莱说，此前研究普遍认为，人类进入农业社会后，含糖食物所占比例增加，龋齿才开始广泛出现，最新发现则说明，即使在食物主要依靠狩猎和采集果实的中石器时代，人们也会因为食用坚果等而患上牙病。

## 首批待境外销毁“化武” 已从叙利亚运出

新华社联合国1月7日电（记者倪虹梅王雷）禁止化学武器组织—联合国代表团特别协调员卡格7日证实，首批待境外销毁的叙利亚化学武器原材料当天在叙利亚拉塔基亚港装载到一艘丹麦商船上运出，从而启动了在境外销毁叙化武的进程。

卡格当天发表声明说，首批叙利亚化学武器重要原材料当天从两个地点运至拉塔基亚港，经核实时装载到一艘丹麦商船上。在丹麦、挪威及叙利亚船只的护卫下，该商船已驶向公海，并将在海上等待装载其他化武重要原材料。来自中国、丹麦、挪威和俄罗斯的军舰在海上提供护航。

声明说，联合代表团鼓励叙利亚继续努

力，尽快以安全、及时的方式完成去除化学武器原材料的过程。联合代表团注意到这一过程的复杂性及叙国内的安全局势，将继续协助叙利亚完成联合国安理会和禁化武组织执行理事会有关决议和决定中对其规定的义务。联合代表团还将继续与有关各方协调，调动资源，采取一切必要步骤，以完全消除叙利亚化学武器项目。

联合国安理会去年9月27日通过决议，要求严格核查叙利亚化学武器项目，并以最快捷、最安全的方式全面启动销毁叙化武的特别程序。禁止化学武器组织执行理事会当年11月通过了旨在于2014年年中全面销毁叙利亚化学武器的详细方案。

## 美军一直升机在英格兰东部坠毁

新华社伦敦1月7日电（记者姜鲁榕）英国警方7日说，美国空军一架直升机当天在英格兰北诺福克海岸的克莱地区坠毁，据信有4人在事故中遇难。

英国广播公司的报道说，坠毁的这架HH-60“铺路鹰”型直升机为现驻拉肯希思英国皇家空军基地的美国空军所有。

美国空军发言人随后证实坠机事故发生，称这架直升机事发时正在执行一项训练任务。这位发言人并未说明事故伤亡情况，仅表示此型直升机一般搭载4人。

事发后，当地警察、消防部门及海岸警备队派出十余辆救援车赶赴现场施救。目前，事发地点周边地区道路已被封锁。

## 默克尔伤后首次露面



1月7日，德国总理默克尔在柏林的总理府出席招待会。

这是默克尔在滑雪受伤后首次露面。默克尔此前在瑞士恩加丁地区度假，在一次长距离滑雪中摔倒，导致“严重擦伤伴随左后侧髋骨不完全骨折”。

新华社记者张帆摄